GIẢI BÀI C5 TRANG 132 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ LỚP 9
Đề bài

Nếu có một kính lão, làm thế nào để biết đó là thấu kính hội tụ ?

Hướng dẫn giải

Đối với thấu kính hội tụ:

- Vật đặt ngoài khoảng tiêu cự cho ảnh thật, ngược chiều với vật.

- Vật đặt trong khoảng tiêu cự cho ảnh ảo, lớn hơn vật và cùng chiều với vật.

Đáp án bài C5 trang 132 sgk vật lý lớp 9

Muốn thử xem kính lão có phải là thấu kính hội tụ hay không, ta có thể xem kính đó có khả năng cho ảnh ảo lớn hơn vật hoặc cho ảnh thật hay không.
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